



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  
Ο.Γ.Α.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΑ 8-12-2014

### « 5<sup>ο</sup> ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ »

Η Διοίκηση του ΟΓΑ ανακοινώνει ότι:

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών σεμιναρίων νέων αγροτών που διοργανώνει ο ΟΓΑ, θα πραγματοποιηθεί το 5<sup>ο</sup> Επιμορφωτικό σεμινάριο νέων αγροτών, την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 2014, (10.00' – 17.30'), στην πόλη της Νίκαιας του Ν. Λάρισας, στην αίθουσα του «Πνευματικού-Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Κιλελέρ»

Την εισαγωγική ομιλία στο 5<sup>ο</sup> Επιμορφωτικό σεμινάριο θα πραγματοποιήσει ο Διοικητής του ΟΓΑ Δρ. Ξενοφών Βεργίνης.

Με εισηγήσεις τους, διακεκριμένοι επιστήμονες (καθηγητές Πανεπιστημίων, κλπ), θα παρουσιάσουν συγκεκριμένες θεματικές ενότητες αγροτικού ενδιαφέροντος που αφορούν: **Φυτά Μεγάλης Καλλιέργειας**(Σιτάρι-Κριθάρι-Καλαμπόκι-Βαμβάκι κ.ά.), **Δενδρώδεις Καλλιέργειες**(Αμυγδαλιά-Μηλιά-Αχλαδιά κ.ά.), **Δυναμικές-Υποσχόμενες Καλλιέργειες** (Αρωματικά-Ενεργειακά Φυτά), **Αμπελουργία-Οινοποίηση, Οργάνωση Αγροτικής Επιχείρησης-Αγροτική Επιχειρηματικότητα, Ζωική Παραγωγή (Κρέας-Γάλα)**, με στόχο την περαιτέρω επιμόρφωση και κατάρτιση των νεοεισερχόμενων στον κλάδο επαγγελματιών αγροτών.

Με το πέρας του Σεμιναρίου θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης στους συμμετέχοντες και δωρεάν διανομή βιβλίων αγροτικού ενδιαφέροντος.

#### Προϋποθέσεις συμμετοχής:

Δικαίωμα συμμετοχής στο ανωτέρω πρόγραμμα, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση, έχουν οι άμεσα ασφαλισμένοι του Κλάδου Κύριας Ασφάλισης Αγροτών, ηλικίας 22 έως 40 ετών που έχουν εξοφλήσει ή ρυθμίσει τις ασφαλιστικές τους εισφορές κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης συμμετοχής τους.

Το Πρόγραμμα **ανάληψης δαπανών για Επιμορφωτικά Σεμινάρια νέων αγροτών για το 2014 έχει διάρκεια από 1/9/2014 έως και 30/4/2015**, διοργανώνεται από τον Κλάδο Αγροτικής Εστίας του ΟΓΑ και απευθύνεται σε **10.000 νέους αγρότες**. Το Πρόγραμμα συνεχίζεται και σε άλλους νομούς της χώρας.

Από τη Διοίκηση του ΟΓΑ